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Zpráva	  o	  činnosti	  
školy	  spolupracující	  s	  Mensou	  ČR	  

	   Základní	   škola	   Easy	   Start	   s.r.o.	   je	   školou	   s	  výrazně	   rozšířenou	   výukou	  
anglického	  jazyka,	  důrazem	  na	  využití	  logiky	  v	  matematice	  (metoda	  prof.	  Hejného)	  a	  se	  
zaměřením	   na	   rozvoj	   intelektu	   všech	   dětí.	   Naší	   školu	   navštěvuje	   velké	   množství	   dětí	  
s	  nadáním	   a	   velká	   část	   dětí	   je	   členy	   Dětské	   Mensy.	   Současně	   se	   věnujeme	   i	   dětem	  
s	  poruchami	   učení.	   Ve	   škole	   máme	   i	   několik	   dětí	   z	  anglicky	   mluvících	   zemí,	   rodilou	  
mluvčí	  a	  tým	  učitelů	  pracujících	  s	  velkým	  odhodláním	  a	  	  nasazením.	  

	   V	  roce	  2013	  jsme	  se	  zapojili	  do	  mnoha	  aktivit	  rozvoje	  dětského	  intelektu	  a	  to	  buď	  
v	  rámci	  Klubu	  nadaných	  dětí	  či	  během	  běžného	  provozu	  školy.	  	  

• Škola	  se	  zapojila	  do	  aktivit	  Mensy	  NTC	  a	  spolu	  s	  předškolní	  třídou	  MŠ	  Drobeček	  
s.r.o.	   jsme	   začali	   pracovat	   na	   vlajkách	   států.	   Při	   odpoledních	   činnostech	   se	  
věnujeme	   velké	   dřevěné	  mapě	   s	  vlajkami,	   seznamujeme	   se	   s	  jednotlivými	   státy	  
pomocí	   hudby,	   jídla,	   památek,	   tanců	   atd.	   Ve	   třídě	   máme	   k	  dispozici	   mnoho	  
encyklopedií	  a	  her	  s	  vlajkami.	  Současně	  mají	  děti	  možnost	  v	  ranním	  klubu	  využít	  
plastové	   složky/obálky,	   ve	   kterých	   je	   kromě	   vlajky	   státu	   také	  mnoho	   fotografií	  
typických	  symbolů,	  puzzle	  či	  pracovní	  list	  na	  práci	  s	  vlajkou.	  

	  
• Klub	   nadaných	   dětí	   úspěšně	   provozuje	   kroužek	   Šikovných	   Makovic,	   do	  

kterého	  si	  přihlašují	  i	  děti	  mimo	  naší	  ZŠ	  a	  který	  již	  kapacitně	  nestačí	  pokrýt	  zájem	  
dětí	   a	   veřejnosti.	   Děti	   se	   v	  tomto	   kroužku	   věnují	   jak	   logickým	   úkolům	   a	  
hádankám,	   tak	   i	   konkrétním	   tématům,	   pokusům	   a	   průzkumům.	   Vyrábíme	   tak	  
elektřinu,	  zkoumáme	   lom	  světla,	  necháváme	  vybuchnout	  sopku	  aj.	  Každý	  pokus	  
předchází	  i	  teoretický	  výzkum.	  

	  
• Děti	   z	  klubu	   nadaných	   dětí	   se	   účastnily	   Poháru	   Vědy	   Nobel	   2013,	   kde	  

v	  obrovském	  množství	  škol	  (a	  mezi	  dětmi	  o	  několik	  let	  staršími)	  obsadili	  úžasné	  
5	  místo.	  Více	  v	  Klubu	  nadaných	  dětí.	  

	  
• V	  roce	  2013	  proběhlo	  na	  naší	  škole	  testování	  IQ	  Mensou	  ČR.	  Drtivá	  většina	  dětí	  

překročila	   hranici	   nadprůměrné	   inteligence	   a	   bylo	   jim	   nabídnuto	   členství	  
v	  Dětské	  Mense.	  

	  
• V	  roce	   2013	   jsme	   získali	   z	  grantu	   Comenius	   možnost	   hostit	   na	   naší	   škole	  

pedagoga	   z	  Turecka.	   Děti	   se	   tak	   v	  rámci	   NTC	   hlouběji	   seznámily	   s	  Tureckem	   a	  
měly	  možnost	  využívat	  anglický	  jazyk	  celý	  den.	  

	  
• Současně	   se	   nám	   podařilo	   spolu	   s	  dalšími	   6	   školami	   navázat	   partnerství	  

Comenius,	  díky	  kterému	  navštěvují	  pedagogové	  školy	  partnerské	  země	  a	  pracují	  



na	   projektu.	   Děti	   se	   tak	   seznamují	   s	  dalšími	   státy	   a	   hlavně	   s	  pomocí	   tradičních	  
pohádek	  a	  pověstí	  navazují	  přátelství	  s	  dětmi	  ostatních	  škol.	  

	  

	   V	  roce	  2014	  nás	  čeká	  spousty	  dalších	  aktivit	  a	  zážitků.	  Opět	  jsme	  se	  přihlásili	  do	  
Poháru	  vědy,	  pokračujeme	  v	  metodě	  NTC	  a	  práci	  s	  vlajkami,	  stále	  pracujeme	  na	  projektu	  
partnerství	  škol,	  skupina	  dětí	  z	  2.	  a	  3.	   třídy	  se	  chystá	  na	  výměnný	  pobyt	  do	  Londýna	  a	  
mnoho	  dalšího.	  
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